



HÍR-KÖZLŐ >

MI TÖRTÉNT ISKOLÁNKBAN TERVEZETT PROGRAMOK

4. évfolyam 3. szám
2010/2011. tanév



MEGVALÓSULT PROGRAMJAINK, ISKOLAI ESEMÉNYEK:

- ❖ Tanulóink farsangi mulatságokon vehettek részt, melyre táncokkal, jelmezekkel készültek.
- ❖ Tanulóink ellátogattak a József Attila Művelődési Központba, ahol a **Játékos tudomány** című kiállításon ismerkedhettek érdekes fizikai kísérletekkel, játékokkal.
- ❖ Január 29-én hagyományos **Jótekonysági bált** rendeztünk iskolánkban.
- ❖ Január 17-27. között **Sporthetet** tartottunk Joó Sándorné Jutka néni szervezésében, melynek keretében a szünetek ideje alatt a gyerekek pingpongozhattak, szobakerékpározhattak, tollasozhattak, állóteniszezhetek, súlyzót, taposót használhatták, ugrálókötelezhetek. Köszönjük!
- ❖ Február 3-án **Ugrálóköteles házi versenyt** rendeztünk. Köszönet érte Joó Jutka nének.
- ❖ Február 7 - 11. között **Nyílt hetet** rendeztünk leendő elsőseink szüleinek, melyen igen nagy számban vettek részt az érdeklődő szülők.
- ❖ 59 tanulóink vett részt a **Zrínyi Matematika Versenyen**, melynek területi fordulóját február 19-én rendezték a gödi Huzella Tivadar Általános Iskolában. A versenyen tanulóink szép eredményeket értek el. Köszönjük a felkészítő munkáját.
- ❖ Február 18-19-én **2011 perc mozgás** programunkat rendeztük meg.
- ❖ A 3. d, 4. c, 5. a és 5. b 4.a, 4.b osztályok ellátogattak a Magyar Nemzeti Múzeumba és megtekintették a **Széchenyi világi c. kiállítást**.

KÖSZÖNJÜK

a szülői munkaközösség segítségét a farsangi programok megrendezéséhez,
Gombos Sándorné, Molnár Edit, Farkas Éva, Bucsa Krisztina, Járdi Katalin
szülők segítségét a büfében.

Köszönjük továbbá adományait a tombolához és a büféhez.



TERVEZETT NYÁRI TÁBORAINK:

Sporttábor - Túrkevény július 25 - augusztus 1.

Szervező: Ibrányi Márta

Focitábor szervezés alatt áll, helye és időpontja a következő lapszámunkban már megtalálható.

Szervező: Szabó Ferenc

Munkanap áthelyezés

Március 14. helyett március 19. munkanap lett.

**A TAVASZI SZÜNET ELSŐ NAPJA
ÁPRILIS 21. CSÜTÖRTÖK,
UTOLSÓ NAPJA ÁPRILIS 26. KEDD.**



< HÍRÖZÖN

JANUÁRBAN, FEBRUÁRBAN MÁRCIUSBAN, ÁPRILISBAN



EMLÉKKÖNYV

1910 - 2010.



Nagy örömmel értesítjük az érdeklődőket, hogy iskolánk 100. évfordulójára összeállított emlékkönyve a napokban megjelent.

Sajnos pályázati támogatást nem kaptunk az előállítási költségekhez, ezért volt és jelenlegi diákjainktól, nyugdíjasainktól és az érdeklődőktől - lehetőségeik szerint - 500.- Ft hozzájárulást kérünk a kiadványért, további kötetek nyomtatásához.

Tájékoztatjuk leendő 5. évfolyamos tanulóink szüleit, hogy terveink szerint a következő tanévben az új osztályfőnökök: 5. a osztály Szabó Ferenc, 5. b osztály Szabó Istvánné, 5. c osztály Ibrányi Márta.

A tankötelessé vált gyermekek beiratásáról iskolánk honlapján - www.alag.hu - értesülhetnek.

A beíratáshoz szükséges:

- a szülő személyi igazolványa, lakcím-kártyája,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím-, és TAJ-kártyája,
- eredeti írásos óvodai szakvélemény,
- valamint egy darab világos hátterű igazolványkép a diákigazolvány elkészítéséhez.

Továbbtanulók figyelmébe:

Március 16. középiskolák felvételi eredményeinek rangsora
Március 17-18. Tanulói adatlap módosítására lehetőség
Április 27. Végleges felvételi jegyzék

FIGYELEM!

**MÁRCIUS 24-25-ÉN REGGEL 7.00-8.00 ÉS
DÉLUTÁN 16.00-18.00-IG**

KONTÉNERES PAPIRGYŰJTÉS

LESZ ISKOLÁNK KÁROLYI UTCAI ÉPÜLETÉNÉL.

A bevétel 50 %-át az osztályok kapják meg a gyűjtött mennyiség arányában. A másik 50 %-ot eszközfejlesztésre, játékok vásárlására fordítjuk.

A Szülői Munkaközösség elnökségének tagjai:

Cserpes Andrea (2. b és 3. b) és
Seresné Bense Krisztina (2. b) szülők.

Az szmk@euromail.hu e-mail címre várják a szülők az intézmény átszervezésével kapcsolatos konstruktív javaslatokat.

A fenntartó és a szülők közös célja olyan megoldás megtalálása, mely az intézmények működésének önálló, változatlan tartalmú, színvonalú és minőségű munkáját lehetővé teszi.



Köszönjük a 2011 perc sportrendezvényünkben közreműködő Váradiné Tefner Edit szülőnek és Borsos Péternek, valamint a szervező és bonyolító kollégáknak a segítséget.
Gratulálunk a főszervezőknek: Ibrányi Mártának és Szabó Ferencnek.



Mire készülünk márciusban, áprilisban?
Március 7 - 11. Alsó tagozatos Project-hét keretében, kiállításokkal emlékezünk meg az 1848-as forradalomról és szabadságharcról.

Március 11. 16 óra 1848-as iskolai fáklyás megemlékezés a Petőfi domborműnél.

Március 18-19. Projekt napok az iskola névfelvételének 20. évfordulója alkalmából, iskolai ünnepély névadónk tiszteletére.

Március 18. 14.00 - 16.30 Széchenyi labdarúgó kupa városunk iskolái között Posta utcai tornatermünkben.

Március 20. 9.00 - 14.00 Széchenyi kosárlabda kupa meghívott csapatok részvételével iskolánk Posta utcai tornatermében.

Március 24-25. Konténeres papírgyűjtés

Március 27-én 10 órakor az Aranytulipán pálcás bábeladás a Tücsök Bábgyűttes közreműködésével a színházteremben.

Április 13. Szavaloverseny a felső tagozat tanulóinak. Téma: A Föld.

Április 20. Föld napja program. Téma: A Duna

Április 29. DÖK-nap, vetélkedők, diákgyűlés.

Várjuk a május 11-én tartandó Néprajzi Vetélkedőnkre az 5-6. évfolyamos csapatok jelentkezését.

MEGHÍVÓ

Szeretettel várjuk a szülőket és diákjainkat, valamint minden érdeklődőt 2011. március 15-én, kedden 10 órakor az 1848-49-es forradalom és szabadságharc városi megemlékezésére a Március 15. téren.



A DIÁKÖNKORMÁNYZAT HÍREI:

Minden hét hétfői napján 15.00 - 16.00 óra között tartjuk megbeszéléseinket a 39. számú tanteremben.
Nagyobb érdeklődésre számítunk!



Beindítottuk az iskolarádiót, várjuk ötleteiteket!



A Széchenyi István Általános Iskolai Alapítvány Dunakeszi köszöni a Jótékonyági bálon résztvevők és a támogatók hozzájárulását a program sikeréhez.

Bálunk tiszta bevétele 540.525.- Ft volt, melyet alapítványi céljaink megvalósítására fordítunk.

Köszönjük a báli kiszolgálásban segítő volt tanulóink és ismerős diákok - Tamkó Dávid, Járdi Zsolt, Szenté Gábor, Györfi Adrienn, Réz Réka, Menyhárt Fanni, Thamó Bálint, Etelaky Lajos, Tóth Ákos, Kokavec Anna, Bréda Bianka- munkáját.

A támogatók listája megtalálható iskolánk honlapján.

Kérjük, adjuk 1 %-ának felajánlásával segítsék az alapítvány működését!

Adószámunk: 19182016-1-13



Büszkék vagyunk rájuk:

❖ **Zrínyi Matematika Versenyre** iskolánkból 59 tanuló nevezett be, a versenyen 55 tanuló vett részt.

A legmagasabb pontszámot elért tanulók 3-4. évfolyamon:
Tukora Marcell 3.c Pilter Lilla 3.c Szűke Borbála 3.d Tarcsa Rebeke 4.c Kulin Zsombor 3.a Peres Vivien 3.a Mócza Tamás 3.a Juhász Anna 3.b Osán Márk 3.a Jó eredménnyel szerepeltek még: Gemer Krisztina 3.a Kovács Olivér 3.d Mócza Levente 3.b Molnár Bence 3.d Nánási Anikó 3.c Selmeczi Cintia 3.b, Simonffy Botond 3. c Szabó Balázs 4.a Szamkó Lili 4.a Szigeti Enikő 4.c Szilassi Anna 3.a Tóth Edina 4.a

A legmagasabb pontszámot elért tanulók 5-6. évfolyamon:
Varga Viktor 5.b Ruff Patrik 5.a Bácskai Zsombor 5.a Kincses Henriett 5.a Szigeti Zsófia 6.a Jó eredménnyel szerepeltek még: Gemer Gergő 5.a Herjeczki Kristóf 6.a Horváth Demetria 6.b Kis Vanessa 5.b Kovács Márton 6.b Martinkó Martina 6.b Miskovits Dániel 6.a Szili Regina 5.a Tibolya Dávid 5.b Varga Barnabás 6.a Vasánits László 5.a

A legmagasabb pontszámot elért tanulók a 7-8. évfolyamon: Miczák Márk 7.a Nagy Richárd 7.b Róth Bence 7.a Bernáth Péter 7.a Sándor Soma 7.a Vasánits Flóra 7.a Jó eredménnyel szerepeltek még: Anca Irisz 8.a Borsos Tibor 8.b Dian Fanni 8.b Kovács Zoltán 8.b Kupai Gábor 8.b Lódi Roland 8.b Nagy Kinga 8.b Nyíri László 8.b Tóth Balázs 8.a .

Felkészítő tanárok: Botosné Varga Sára, Druzsina Zsuzsanna, Jónyér Angéle, Papp Erőné, Pálincsné Lantos Éva, Sára Mihályné, Sirák Margit, Szalai Ilona, Zsámboki Zsolt

❖ **Lábténisz:Országos Diákolimpián** Kazincbarcikán: Hármas versenyben: **2. helyezést** ért el iskolánk „A” csapata.

Csapattagok: Kupai Gábor 8.b, Szabó Norman 6.a, Sándor Soma 7.a, Andris Gergő 7.a, Hármas versenyben: **7. helyezést** ért el iskolánk „B” csapata. Csapattagok: Utsek Bence 8.b, Molnár Gergely 6.a, Balogh Dávid 5.b. Páros versenyben **5. helyezést** ért el csapatunk. Csapattagok: Szabó Norman 6.a, Sándor Soma 7.a, Kupai Gábor 8.b

Felkészítő: Szabó Ferenc

❖ **Ugráló köteles házi versenyen: Egyéni versenyen:** Cseresznye Anita 4.a I. helyezést, Nagy Viktória 4.a II. helyezést, Kelemen Kitti 4.a III. helyezést, Páros versenyen: Cseresznye Anita 4.a , Laskói Loretta 4.a I. helyezést, Szekeres Lilla 4.a, Riha Roxána 4.a II. helyezést, Kelemen Kitti 4.a, Kardos Vivien 4.a, Nagy Viktória 4.a III. helyezést, Formációs versenyen: Cseresznye Anita 4.a Szekeres Loretta 4.a, Riha Roxána 4.a I. helyezést ért el.

Felkészítő tanár: Joó Sándorné

❖ A Bendegúz Gyermekek- és Ifjúsági Akadémia **Ananyelvi Tanulmányi Versenyén** részt vettek: Szili Regina 5. a és Dian Fanni 8. b osztályos tanulók. A verseny eredményét a következő számunkban közöljük.

Felkészítő tanár: Kissné Mócsai Veronika

❖ **Megye Bajnokság Alapszakasz Kosárlabda sportágban** csapatunk 2. helyezést ért el.

Csapattagok: Horváth Kitti 5.a, Pajti Bianka 5.a, Herjeczki Patrícia 4.c, Jambrik Barbara 4.c, Kóta Emma 4.c, Sipos Fanni 4.c, Szigeti Enikő 4.c, Zemlényi Dóra 4.a, Szamkó Lili 4.a, Ignác Fanni 4.a, Farkas Fanni 3.c, Nánási Anikó 3.c és Kovács Réka, aki nem iskolánk tanulója.

Felkészítő tanár: Ibrányi Márta

❖ **Német nyelvű Országismereti versenyen** iskolánk csapata 2. helyezést ért el.

Csapattagok: Áncsán Zsófia, Vasánits Flóra 7.a, Lucza Viktória, Nagy Richárd 7.b osztályos tanulók.

Felkészítő tanár: Druzsina Zsuzsanna

ISKOLÁNK MOBILTELEFONSZÁMAI:

Károlyi utca: 06-30-862-45-79

Posta utca: 06-30-862-45-78



Kérjük, hogy kísérvék figyelemmel honlapunkat - www.alag.hu - ahol naprakész információkat találnak a tanévről.

Az iskola gyermekvédelmi felelőse: Galántai Erzsébet
Elérhető a 06-30-749-7867 telefonszámon
vagy a ge@alag.hu e-mail címen.